

“见证成长 再创辉煌”:杭州千岛湖商会跨年迎新

“见证成长 再创辉煌”——2017杭州千岛湖商会年会跨年之夜在之江饭店隆重举行。来自淳安四套班子的领导、县工商联等有关部门领导、在杭淳籍领导、乡贤、兄弟商会代表与杭州千岛湖商会全体会员共500余人欢聚一堂,共叙乡情。在其乐融融的氛围中,聆听了商会2016年度工作总结以及2017年的工作展望,见证了本年度杰出淳商、新锐淳商、回归优秀淳商等奖项发布,还发起了商会公益项目——雪炭行动。

2016年,杭州千岛湖商会服务会员翻开新篇,温暖活动不间断,积极开展各项活动,用心打造学习型组织,并构建健康服务淳商新模式;大力弘扬淳商质朴、坚韧的创业精神,提高对优秀淳商的宣传力度,同时在引导淳商回归投资方面也交出了一份不菲的成绩单。面向2017,商会提出了重点做好两个活动,五个服务平台,进一步提升商会服务水平,更好促进会员间的合作与交流。积极开展有质量的商会建设工作,完善商会党支部建设。同时,继续汇聚各界力量,继续做好商会宣传及优秀淳商品牌形象推广活动,为推动淳商回归做出新的贡献。

年会上,陆铜华、蒋端平被授予'2016“杰出淳商”';毛蔚明、胡小飞、李先文、翁永堂被授



跨年晚会上,一场别开生面的艺术品慈善拍卖赢得阵阵喝彩,筹集的10万余元的善款里体现着淳安籍艺术家和企业家对家乡教育事业浓浓的爱心。

予'2016“新锐淳商”;宋小春、黄朝文、朱朝富、方森炎、王东、余惺被授予'2016“回归优秀淳商”;程太智、余站明、王凯、黄丽玲、杨之建、王敏、徐元连、张建林、徐如红、汪高峰等被授予'2016“十佳优秀会员”。同时还有十家会员单位接受商会“特约商家”的授牌。

为更好体现商会互帮互助的精神,打造淳商抱团取暖的大爱氛围,此次年会发起了商会公益项目——雪炭行动的倡议。呼吁全体会员伸出双手,贡献力所能及的力量,倡议秉承自愿与量力而行的原则,为真正需要帮助的家人和亲人们“雪中送炭”。 尤坚坚

年关将至,各种买买买

今年过年早,网购年货的要抓紧了

虽然不少人感慨如今年味越来越淡了,但是大家在春节前的消费热情却是不断高涨。距离春节还有20天,不少小伙伴已经开启“买买买”模式。让我们一起来看看,快过年了,大家都爱买些什么。

元旦假期

市民开启“血拼”模式

今年元旦假期天气晴好,千岛湖镇大街上人流如织,比往日更加热闹。不少市民趁着放假出门逛街,购置年货,其中最受欢迎的莫属服装店了。

在广场附近,市民王女士正提着几个购物袋从一家服装店离开,她告诉笔者:“我给女儿和老公各买了一套衣服,自己的还没有买。我打算明天再逛逛,今天太累了。”放眼望去,在服装店忙着购置新衣的以女性为主,而大部分女性除了为自己购置新衣,也“承包”了为一家老小添置新衣的任务。不少服装店、鞋店的店主表示,这段时间的销售状况一直很好,特别是元旦期间,好几款衣服、鞋子都已售罄,正在加紧补货。

那么,今年什么款式的冬衣最受市民欢迎呢?不少店主表示,由于今年冬季比较暖和,人们在选购衣服时更加偏爱羊绒大衣和轻薄的羽绒服、棉衣。

元旦期间,在千岛湖镇书香名地附近,举办

了一场年货节。据悉,这场年货节齐聚了全国各地的特色产品,新疆的红枣、葡萄干等各色干果,东北的香菇、木耳和松子,云南的花茶、过桥米线,看得人眼花缭乱。市民陈阿姨说:“香菇、木耳、花生、瓜子这种干果早点买好,便宜!过年要买的东西多,我和老伴就每天逛一逛,买一点,买到过年也差不多可以备齐了!”

临近年关,土猪肉的销售也渐渐火爆起来。有哪个村里要杀年猪了,往往能吸引好多千岛湖镇上的人以及外地游客前去购买。小凡在元旦当天听说威坪有人卖新鲜的土猪肉,急忙开车前去采购。他说:“家里人爱吃土猪肉,还有不少外地的亲戚朋友托我买土猪肉,这段时间我都忙着打听哪里杀年猪,赶去买呢!”

网购年货要趁早 当心过年收不到货

互联网时代,不少人更喜欢网购年货,尤其是年轻人,不管是服装鞋帽还是糖果干果,轻轻点一点手机就能搞定。

笔者在网上浏览发现,各大购物网站,例如淘宝、苏宁易购、京东、唯品会等纷纷推出了“年货节”活动。市民余小姐说:“以前过年我在网上买衣服比较多,后来我发现网上不少店的水果、干果比店里便宜,而且品种更多,我尝试买过几次,觉得东西品质也蛮好



的。这几天我刚刚下单买了不少坚果。”像市民余小姐这样尝试着网购生鲜商品的淳安人越来越多。

网购年货的火爆让各家快递公司的快件量大幅增长,有快递公司反映:“最近派件量越来越大,还好我们早早做好了准备,早就加派了人手。”中通快递开发区网点的快递员说:“快过年了,派送的快递种类越来越丰富,有衣服鞋帽,也有生鲜水果。看着收件人搬走一箱箱快递,我觉得年味越来越浓了!”

这里也要提醒各位准备网购的读者,如果要网购年货,还是趁早的好。虽然目前各家快递公司表示还未接到春节停收快递的具体时间,但根据往年经验,快递停止收件的时间大概在本月20日左右。“越往后,快件量会越大,派件的速度也会受影响,如果在年二十八、二十九下单,过年应该就收不到货了。”中通快递开发区网点的快递员说。 王莺 潘丽

淳安中学艺术节迎新现实与梦想共舞

12月30日晚,淳安中学在升旗广场举行了第十一届校园文化艺术节暨“2017元旦迎新”师生文艺汇演活动。本次活动由“岁月如歌”教研组节目汇演,“梦想之声”学生音乐会决赛和艺术节优秀节目展示三部分组成,分成五个篇章。教师组节目和学生组竞唱交替进行,形式新颖,内容多彩,充分体现了淳

安中学一贯秉持的“要做就要做到最好”的工作作风。这次活动既是一场通俗与高雅齐飞,现实与梦想共舞的视听盛宴,也是学生才艺和教研组凝聚力、战斗力的集中展示。2017,淳安中学踏着歌声,砥砺前行,必将收获更多精彩。

仇夜生

